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Para la construccion de un colector de aguas lluvias deben ejecutarse las siguientes faenas en
secuencia: excavar la zanja, colocar la tuberia, rellenar la zanja. La zanja tiene una profundidad de
4m, un ancho de 2m y un largo total de 2km. Se cuenta con una excavadora que rinde 100ms/hora
(52.300/ms), una tiendetubos ($25.000/hora) que en conjunto con una cuadrilla de maestros
(5132.000/dia) es capaz de colocar y unir 12m de tubos en un dia, y un rodillo compactador con el
que pueden colocar y compactar 150ms diariamente ($1.300/ms).

Considere que un dia habil dura 8 horas y que se trabaja todos los dias de la semana y aproxima a
dias enteros.

El esponjamiento es de un 30% y FC = 80% para el relleno.

Todos los costos y rendimientos estan en msesponjados (o sueltos).

i) Haga una programacion de la obra en un grafico de distancia v/s tiempo y determine el
plazo y costo directo total.

i) Si transcurridos 45 dias hay un atraso de 12 dias respecto del programa anterior,
determine cual es la opcién mas conveniente para acelerar y terminar la obra en el plazo
original. Las opciones son:

a. Trabajar horas extras tendiendo tubos y rellenando con un costo equivalente
al 150% del de las horas normales.

b. Abrir un segundo frente de trabajo, lo que requiere un costo adicional de
$80.000/dia
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